

三福通訊

建立友誼

頌人歸主

訓練門徒

健康增長

255
4-6月 2022



香港三元福音倍進佈道有限公司 Evangelism Explosion III Hong Kong Ltd

辦公時間：星期一至五 上午 9:00 - 下午 5:30

香港九龍觀塘道330號威力貨運大廈5樓 • 電話：(852) 2396 3799 • 傳真：(852) 2390 3794 • 電郵：info@ee3.org.hk • 網址：www.ee3.org.hk

傳福音的選召， 選召也帶來使命和責任



蘇振強牧師

中國基督徒會堂主任牧師

【選召】就是不隨便的，有特定的揀選；我們也常常問自己，究竟上帝為何選召我這等不配的人成為祂的兒女？當然首先的原因是因為祂就是愛，祂愛世人；而且祂的選召也必有祂的計劃，那究竟祂對我的計劃又如何呢？

上帝是要我們得着【豐盛】的生命(約十10)，【豐盛】是什麼？不等同【豐富】，信耶穌不一定會人人皆豐富起來，人人變大財主的，但豐盛卻是上帝應許給我們的，就是對上帝話語的順服和行道，從中真確的經歷了祂的作為，真真正正的認識祂，這種認識就是【豐盛】的所在。你不聽道(包括讀聖經)便不懂得行什麼道，不過就算聽了，知識的基礎層面有了，但不行道的話，也是徒然的，這樣信主多少年也沒有能感受到什麼【豐盛】，只會越信越對上帝產生愈多的疑問。

(林前 9:16-17) 我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心作這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付我了。

經文明確的告訴我們，傳福音不是人生的一條選擇題，乃是必答的。只

停留在知識的信徒只會一直逐字研究這段經文的【弦外之音】，經文已經很清楚的指出，給予我們有一個十分清晰的人生目標，就是傳福音。人生中可有很多不同的目標，彼此並不一定有衝突，更可以是和諧地協調起來的；比方說要做一個好兒子、好丈夫、好父親、好員工……也可以與傳福音沒有違背或衝突的，作個孝順的兒子當然會盡力照顧雙親，是一個好好的人生目標，但要如何把福音傳給他們呢！單單供養與照顧並不完全合乎聖經，因為沒有了傳福音。讓我們也存着喜樂與甘心的去傳，因為這是愛我們的上帝的託付，也是得賞賜的渠道。

若要傳福音給身邊的人，不是一件簡單容易的事，甚至很多時候是需要長時間的見證與行道，傳福音的心志需要一直持守着的，不容冷淡下來，冷淡的原因可能是沒有果效、被拒絕、多次的失敗、方法不對……；我們需要忍耐與堅持，最好培養着傳福音心志的方法是【去】，繼續傳，讓這不冷卻下來的傳福音心志也推動自己繼續不斷的向身邊親友作見證傳福音，當然這功課是一生之久的。

現在可配合着【三福】的【全球十載福音遍傳運動2021-2030】，為自己訂下一個十年的佈道計劃，這十年內不斷去傳，這十年內要更積極的帶領身邊親友信主，可能會覺得十年的計劃太長了，但其實轉眼回頭一看，已經不知信了主多少個十年呢！有方向有計劃便會有向前的機會，不然只會原地踏步，毫無寸進，這樣就是虛耗光陰，不是一個主對良善忠管家管家的要求呢！

有上帝的選召便有責任感，工作才會至死忠心、盡職、堅持到底，不致違背從天上來的異象(徒26:15-23)。

神發出選召的聲音來剛強、堅定我們的心志和事奉，使我們能勇敢向前走(提後4:7)。但願我們在事奉中、在生活中、在受苦中、在爭戰中，都能守住我們的選召與使命。

(提後 4:7) 那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。

第150屆 三福領袖講習班

於2021年6月在觀潮浸信會舉辦三福遍傳時，堂會肢體在參與中大得鼓勵。同年7月堂主任鄭佑中牧師聯絡本會，希望合辦講習班。感謝主的帶領，事就這樣成了。今次是本會與觀潮的第三次合作，過去兩次分別於2010年及2011年。

今屆的講習班有兩個特別之處。(1) 其中一位講師梁錦麟於2011年在觀塘潮語浸信會(已改名為「觀潮浸信會」)參加三福領袖講習班，十年後他竟然成為講習班教師，神的工作及帶領確實奇妙。

(2) 今屆講習班的舉辦日期，因疫情突然嚴峻，一半課堂以實體進行，一半改為線上進行，而佈道卻在實體及線上同時進行。

舉辦日期：2022年1月6-8,13-15日(週四至六)

舉辦地點：觀潮浸信會

講師：葉劍華牧師、梁錦麟教師、
梁惠儀牧師、徐步雲傳道

堂會：5間 機構：1間

參加人數：12人(10位教牧 2位信徒)

講習班班員：

姓名	教會 / 機構
李鍵濠傳道	中國佈道會沙田迦南堂
楊倩儀傳道	生命頌浸信會
張偉淳傳道	觀潮浸信會
陳綺華傳道	觀潮浸信會
林穎婷傳道	觀潮浸信會
周琮芳傳道	觀潮浸信會
黃錫珍姊妹	觀潮浸信會
黃錫瑩姊妹	觀潮浸信會
張鴻華牧師	竹園區神召會坑口堂
蕭小燕傳道	竹園區神召會坑口堂
饒高駿傳道	視障人士福音中心
李榮恩牧師	香港崇真會深水埗堂 (旁聽)



因篇幅有限，班員的詳盡感言
可瀏覽本會 Facebook 『EEHK』

楊倩儀

當我踏上學習之路後，我對三福有着不同的看法。他們的執着令我很感動，感動他們不單不是倒模和死板，反而是不斷地改進，目的就是要讓每位福音對象，都能清晰地明白基督福音的內容，希望每位決志者對其得救確據有着十足的把握。

黃錫瑩

在短短五天半的課程，內容豐富，節奏非常緊湊。每位講師的經驗十分豐富，令自己在佈道技巧上有很多得著，非常感恩可以參加這期訓練。

李鍵濠

三福提供了一個基本講述福音的框架，讓信徒能作參考並靈活運用。過程中最大得着是看見聖靈的工作，不論是自己所邀請的福音對象或是從其他班員的分享中，也感受到所謂的「實習」也是一步一步與主同行。

黃錫珍

今次的講習班的課堂提到「訓練得人漁夫及其訓練者遠比單單拯救靈魂重要」，此句成為我在講習班過程中的激勵及動力。

蕭小燕

感恩！雖然課程很密集，但能夠幫到自己更立體去理解三福佈道訓練。透過課堂，我比以前更加掌握三福佈道理念，而在街上的佈道實習，更讓自己學習接受挑戰。在實習佈道過程，體會到原來只要自己願意突破，是成功的開始。

周琮芳

感謝神！總結一句：毋忘初衷、重燃使命。期望自己繼續操練實踐佈道，累積更多前線經驗，成為三福隊員榜樣。在教會層面，帶領堂會持續三福佈道事工發展，使得救靈魂歸入基督，福音的果子多而又多。

實習佈道結果：

實習佈道	佈道隊數	接觸人數	談道人數	決志人數	比率	即時栽培人數	已經是基督徒
第一次探訪	5	5	5	4	100%	4	1
第二次探訪	5	5	5	0	0%	1	1
問卷	5	14	10	3	33%	3	0
第三次探訪	11	11	11	4	40%	5	1
總數	26	35	31	11	39%	13	3

高階段訓練講座 及 三福得人漁夫(成人及青年版)推介會

兩個講座已於2022年1月20日在線上授課，並順利完成。

上午由徐步雲傳道主領高階段訓練講座。當天有11位三福教師出席。內容是扼要地講解第二階段及第三階段訓練的目的、方式，及鳥瞰每個單元的重點。

下午由梁惠儀牧師主領三福得人漁夫(成人及青年版)推介會。當天有11位三福教師出席。今次授課內容包括：(1)製作三福得人漁夫訓練的原因；(2)成人三福和三福得人漁夫不論在大綱、各階段的重點，以及在相同課題下的異同；(3)漁夫青年版及漁夫成人版在相同的課題下的異同。有堂會反應也會考慮使用這套訓練材料。

隨走隨傳 小秘笈 花絮 三福教師及隊長交流講座



本會在2月19日(星期六)舉行「三福教師及隊長交流講座：隨走隨傳小秘笈」，有來自5間堂會12人參加，講員是曾多次擔任成人三福講習班客席講師的陳桂萌義務傳道，因第五波疫情肆虐，講座改以網上形式進行。

雖然對象都是陌生人，但隨走隨傳跟街頭佈道有不同之處，街上佈道是佈道者特別抽時間在街上進行，而隨走隨傳則是佈道者把握在生活不同場景中佈道的機會，不用特別抽時間，而是將佈道融入生活中，即「生活佈道化」。

講座內容豐富而全面，理論、心態和實踐兼備，參加者都覺得受用。理論方面包括傳福音的定義和重要性等；心態方面包括如何克服傳福音的恐懼、及面對不同年齡和背景的對象，如何打開話題和引入福音等；實踐方面則有大量例子，包括講員如何向的士司機、食肆食客、問路者和排隊去洗手間者佈道。

因講座以網上形式進行，講員只能簡單介紹「隨走隨傳」佈道工具，盼望當疫情轉為穩定，堂會恢復實體聚會時，可以有另一次講座，讓講員拿着「隨走隨傳」佈道工具實物，教導學員如何使用和製作。



主的帶領沒差錯

由美國回流與香港人同行的傳道夫婦

近年因香港社會狀況出現變化，不少信徒甚至教牧都選擇移居外國，但在這股大潮流中，神也感動一些僕人使女逆流而上，放棄外國生活，返回香港與香港人同行，當中有張志勇(Ronald)和區美然(Queeny)傳道夫婦。



Ronald 和 Queeny 傳道夫婦

由假信主到真信主

Ronald一直從事手袋生意，並且在中國內地設有工廠，因主要客戶在美國，所以經常去美國公幹。2008年他在紐約跟一位長者吃飯，該長者原來是某教會的長老，所以席上不斷向他傳福音。雖然Ronald當時不認識主耶穌，但因已被疲勞轟炸多小時，為求脫身唯有假裝決志。

不料決志後，他內心經歷變化，且感到有靈界騷擾，於是向任職傳道人的岳母請教。岳母知道他決志後很高興，並解釋因他以前拜過偶像假神，那些假神不想他跟從主耶穌，所以搞擾他。因感到屬靈世界的真實，Ronald內心有極大的感動讀經和追求成長，靈界騷擾也隨之消失了。

因反叛而離開神，因丈夫信主歸回神

Queeny在基督教家庭長大，母親是傳道人，在差會事奉，Queeny自小在「大埔浸信會」聚會，青年期開始反叛不再返教會，完成學業後踏入社會工作。在2000年她認識了Ronald，兩年後便結婚，但由於大家性格的矛盾，經常出現爭拗，甚至到了離婚的邊緣。

Ronald信主後的生命改變驅使Queeny重回神的懷抱，夫婦二人一同參加「大埔浸信會」聚會，因着神的保守，他們的婚姻得以挽救。但由於金融海嘯的出現，在2011年，他們生意仍要結束。期間他們又在「大埔浸信會」接受了三福訓練，成為隊長。

想轉做批發生意，結果蒙召讀神學

結束香港的生意後，因為跟美國的客戶仍有連繫，2011年他們計劃在紐約搞一些批發生意，Queeny先往紐約打點，Ronald則遲數月出發。

出發往紐約前，Queeny約了一位姊妹分享，當姊妹知道Queeny除了想在紐約搞生意，也有心想事奉時，便介紹她認識一位曾在紐約「短宣中心」事奉，正在香港進修神學的教牧，那位教牧建議她報讀紐約「短宣中心」的課程，和參與那兒的出隊佈道。

當時仍身在香港的Ronald，一日前往一間基督教書室，買完書便乘升降機離開，不料當他走入升降機箱後，忽然周圍變得白茫茫一片，有一種「被捉」的感覺，且聽到一把溫和的男聲，說：「不要再收埋自己，是時候要出來了。」他即時的反應是不由自主地流淚，之後他步出升降機，前往地鐵站時，心裏說：「我唔得嘅。」此時那把聲音再次出現，說：「你得嘅。」整個過程差不多有十分鐘。

於是Ronald向一位牧師分享此經歷，牧師說那可能是神呼召他全時間事奉，為清楚神的心意，Ronald繼續求印證。不久之後，Ronald參加一個祈禱會，負責人透過聖經人物分享宣教信息，第一次是基甸，第二次是約拿。Ronald當時心裏向神說：「如我本週再有兩次聽到約拿的經文，便知道是祢呼召我。」第二日，Ronald翻開平日用的靈修書時，靈修經文恰巧是約拿書2:5「諸水環繞我，幾乎淹沒我；深淵圍住我，海草纏繞我的頭。」

過了兩天，Ronald去基督教書室購買一隻有關神創造的DVD，準備寄給Queeny，因Queeny在紐約出隊佈道，需要一些信仰資源，寄出前Ronald想先看一次，恰巧DVD就是以約拿書2:6-7結束，經文是這樣說：「我下到山根，地的門將我永遠關住。耶和華我的神阿，你卻將我的性命從坑中救出來。我心在我裏面發昏的時候，我就想念耶和華。我的禱告進入你的聖殿，達到你的面前。」

清楚呼召後，Ronald便前往紐約，跟之前領他信主的長老分享神的呼召，長老便介紹他報讀當地的「信心聖經神學院」。

Queeny知道Ronald蒙召後很高興，數月後她也領受同樣的呼召。然而Queeny也擔心Ronald讀神學時家庭的經濟狀況，因結束香港的生意後，所餘的積蓄不多，而紐約的批發生意又未正式起步，於是Queeny便聯絡以往在紐約認識的所有客人，恰巧有一位舊客人可以聘用她，更可以為她申請工作簽證。

但神的道路高過人的道路，同一個星期的週六，有一位認識不久，和Queeny一同在「短宣中心」出隊佈道的姊妹，說有感動奉獻支持她和Ronald讀神學的學費，於是Queeny推卻了舊客人的好意，和Ronald一起在2012年1月入神學院接受裝備。

在香港上成人三福教師講習班

在美國讀神學時，Ronald和Queeny在「中華海外宣道會播恩堂」（下稱「播恩堂」）聚會，因該堂的其中一位教牧正是他們的神學院教授，他們在那裏幫手教主日學和兒童工作，後來Ronald更獲聘為部份時間牧師助理。

2013年初他們的簽證快到期，該神學院教授提出可為他們申請為期五年的工作簽證，免得讀神學中途要再次為簽證而煩惱，但按法例他們需先返回香港等候簽證審批，他們在香港差不多等了九個月。因知道「播恩堂」有計劃開三福訓練但沒有三福教師，所以等候期間他們在香港參加了成人三福教師講習班。 [續下頁](#)

放棄美國牧職回港事奉

因簽證問題的轉折，Ronald和Queeny用了七年時間（2012-2019）在美國完成神學學士和道學碩士兩個學位，而他們在「播恩堂」半工讀期間，共開辦了七期成人三福第一階段，和六期成人三福第二階段訓練。

讀神學最後一年，有美國堂會已為他們開始辦理移民簽證，恰巧香港在2019年出現社會運動，他們有感動自己既然在香港出生，香港又正經歷艱難，覺得香港有需要，便思想是否應返回香港，與香港人同行，並為此事擺上禱告。

他們想到既然沒兒女，根本不用考慮移民，無論在那地都是服事神，最重要是在那個地方更能發揮恩賜事奉，於是婉拒美國教會的邀請，返回香港。

成為香港教會的牧者

感謝神的帶領，Ronald和Queeny於2020年開始在「永約浸信會」事奉，並在堂會開辦三福訓練，繼續推動福音事工。

雖然他們是為回應香港的社會運動而回港事奉，但牧養上他們認為最重要的不是談論政治，而是與信徒，特別是青少年信徒同行，在信徒感到受傷和迷茫之時給予關懷，將信徒帶往神那裏，因神才是人困難中最有力的幫助。

他們朝着「4E」方向發展教會，包括 Evangelism（福音佈道）、Education（藉教導使生命成長）、Encouragement（藉關懷鼓舞彼此相愛）和 Entertainment（藉團契中不同的活動，引領人認識主）。Queeny又對敬拜有負擔，因此聯同她牧養的職青一起開展音樂事工，製作粵語原創詩歌，將聖經教導及如何回應香港現今處境寫入歌詞中，希望藉原創詩歌將鼓勵和安慰帶給現今的青年人，他們剛剛更開了一週年音樂會。

在香港和紐約事奉和辦三福訓練的分別

Ronald和Queeny認為整體來說，牧養香港信徒比紐約容易，因自己是在香港長大，有共同文化和語言，然而論福音工作，則在紐約較容易。

在紐約他們服事華人青年為主，這些青年離鄉別井移民他國，沒有原生家庭和朋友的支援，心靈空虛，很需要生活和心靈上的幫助，特別是就業問題，Ronald和Queeny會鼓勵他們倚靠神，加上來自內地的移民自小接受無神論教育，從未聽過福音，只要提出有神的證據，一般會較易接受福音和投入教會。

在紐約Queeny和Ronald分別負責教授成人三福第一和第二階段，雖然受訓信徒有說華語和粵語的，但因福音對象以華語為主，所以用華語授課，然而福音對象有時都會是在美國出生的華人後代，只懂說英語。

那時福音對象的一大來源是崇拜的新來賓，三福隊會相約關心他們，然後安排時間向他們分享三福，新來賓即使來自無神論國家，但因他們認為美國是一個基督教國家，所以會覺得在美國聽福音是理所當然的事。

為拓展福音對象來源，Queeny又在紐約開展大學和音樂事工，接觸本地出生華人或華人留學生，藉不同活動建立關係後，便邀請他們返教會聽福音，那兒較少堂會或機構做同樣的事工，所以效果顯著。

因多方面的努力，他們在紐約佈道的結果很理想，開三福平均決志率是1/3，決志者留在教會成長的比率也是1/3，根據這個統計數據，只要不斷佈道，教會自然增長，如此他們協助「播恩堂」增長了一個團契。

相反香港的福音對象較不容易信主，首先他們在香港有家人和朋友提供心靈支援，雖然生活都不容易，但多數都有工作，沒重大缺乏，對福音較冷漠，約他們出來聽福音較難，和可能已經聽過很多次。

還有是香港的福音對象多數有祭祖或拜其他神明的背景，心靈上已有一些東西先入為主，或怕被神明懲罰，因此較難接受福音。

對計劃移居美國信徒的提示

Ronald和Queeny認為如有信徒計劃移居美國，需留意幾方面。

首先是熟習說華語，美國有很多華人，但大多是說華語，這是投入當地華人教會，參與佈道和事奉的基本條件，當然這不表示要說得很流利，因當地華人會諒諒。

還有是要有心理準備接受多元文化，因那兒的華人來自五湖四海，包括香港、內地不同省市、馬來西亞和新加坡等，要有胸襟接受大家的成長背景和文化都不同，互相包容，即使大家相信同一位神，這方面的差異依然存在。為免爭拗，華人教會一般都少談及政治議題，不論是美國大選還是香港社會運動。

最後是不要將香港教會的一套跟美國教會比較，否則可能長時間都找不到一間覺得合適的教會，不斷在不同教會間游走。若不能在短時間內開始新的教會生活，其實很容易被美國高舉人的世俗文化所同化。

願神悅納Ronald和Queeny熱愛香港，與香港人同行的心，又願神使用他們的事奉，讓信徒因着神的話在軟弱中得剛強，未信者因着福音在迷茫中得盼望。



深水埗街頭佈道及報佳音



紐約街頭佈道



深水埗街頭佈道及報佳音



十載福音遍傳運動2021-2030

由140個基督教機構，包括「國際三福」聯合發起，目標是在這十年間，向全球每一個人傳福音。

宣教小知識

全球人口	78億
重生基督徒	10%
鮮有聽聞福音者	41.8%
全球新冠肺炎死亡人數(21年11月底)	520萬

「把福音遍傳天下」
是任何一個組織都沒法
獨自完成，必須結合眾
信徒一齊去完成。

梁惠儀牧師
香港三福總監



2020年5月，這140個基督教機構曾推動「全球佈道月」，得到令人振奮的成果。

動員	6500萬位基督徒
談道	11億8千萬人
決志	4250萬人



一個咁有意義的行動，點可以少左我們

▲黎家翹(播道會恩福堂 堂主任牧師)

GO DECADE 十載福音遍傳運動 (2021-2030)

2022佈道行動

詳情請參閱本會網頁 www.ee3.org.hk

GO 禱告月

日期：5月1,8,15,22和29日(主日)
資料：三福會於禱告前兩天發放禱文供參加者使用

GO 遍傳月

目標：於5月內向5人分享福音
方式：媒傳/網傳/口傳

GO 遍傳日

目標：於5月內選擇一天向至少1人分享福音
方式：(1)參加三福於28/5/2022(六)舉辦的「荃灣區三福遍傳」
(2)自選日期進行佈道

GO遍傳日 荃灣區·三福遍傳

日期	5月28日(六)
時間	下午 2:00-4:30
集合地點	基督中心堂(荃灣)

詳情及報名請瀏覽本會網頁



訓練及實習分享園地

生活例子

次級鉚釘

說明重點：信心意義，信心就是信心，不能夾雜別的東西

使用意義：解釋不能在得救信心以上加上人的行為方法

使用目的：讓對方更明白信心的意思

有冶金學專家主張，「鐵達尼號」(Titanic)是因為使用了次級鉚釘，才會在撞上冰山後迅速沉沒，造成一千五百多人喪生。原來建造這艘超級郵輪是需要三百萬支鉚釘，但據說有部分鉚釘並不是採用純鋼製造的，以致在受壓中容易斷裂。同樣，信心就是信心，不能用別的東西，或是在信心上夾雜別的東西，使它不再是真正的信心而是變質了。「得救的信心」就是單單信靠基督而得永生，若在其上附加別的東西，以為可以使這「信心」更有保證，結果是適得其反，破壞了原本單單信心而可得的救恩。

註：內容取自余俊銓牧師著
《決志前後——領人歸主實戰指引》

堂會訓練

堂會/機構開班(開始授課)情況 (1/12/2021-28/2/2022)

類別	階段	教會 / 機構	開班情況
成人三福 (本地)	1	永興浸信會, 香港潮人生命堂, 宣道會海怡堂, 生命頌浸信會, 竹園區神召會坑口堂, 基督教利河伯教會, 中國基督徒恆恩會, 將軍澳基督教錫安堂暨安臨中心	共8間
	2	香港潮人生命堂	共1間
成人三福 (海外)	2	波士頓華人佈道會	共1間
三福故事編織 (本地)	1	基督徒信望愛堂華明堂	共1間

堂會/機構訓練佈道結果 (1/12/2021-28/2/2022)

類別	階段	檢證人數	接觸人數	福音講述人數	決志人數	即時栽培人數	參加教會人數
成人三福 (本地)	1	39	311	268	172	179	77
	2	6	-	-	-	-	-
	3	4	50	29	20	20	-
成人三福 (海外)	1	16	210	175	63	104	50
三福故事編織 (本地)	1	25	183	92	46	61	51
合計	-	90	754	564	301	364	178

2022下半年各類訓練/遍傳一覽表

講習班 / 推介會	屆別 / 階段	日期 / 時間	舉辦地點
成人三福領袖講習班	C151	7月11-13, 18-20日	待定
成人三福高階段講座 ▲	第二及第三階段訓練	7月27日 (三) / 上午9:30-下午1:00	待定
三福得人漁夫推介會 ▲	FP014	7月27日 (三) / 下午2:15-5:15	待定
三福故事編織法 栽培導師講習班	SNC003	9月20-22日	新蒲崗潮人生命堂
成人三福領袖講習班	C152	11月14-16日, 21-23日	待定
成人三福高階段講座 ▲	第二及第三階段訓練	11月29日 (三) / 上午9:30-下午1:00	待定
三福得人漁夫推介會 ▲	FP015	11月29日 (三) / 下午2:15-5:15	待定

▲ 只供成人三福教師參加

佈道活動	日期	區域	集合地點及時間
三福遍傳	8月27日 (六)	銅鑼灣區	香港靈糧堂
三福遍傳	12月11日 (日)	香港仔區	香港仔浸信會

本會董事：

主席：李鴻標牧師 董事：李鉅昇傳道
 副主席：黎家翹牧師 李譚瑞兒師母
 文書：鍾健楷牧師 杜崇基牧師
 財政：李明德牧師 易方紫雲師母
 張佩怡牧師
 葉劍華牧師
 繆政剛先生

本會同工：

總監：梁惠儀牧師
 總工主任：徐步雲傳道
 行政主任：何寶珍小姐
 事工幹事：黃佩芬小姐
 行政幹事：趙淑梅小姐
 事務員：張梓軍先生

海外聯絡員：

加拿大(西)：潘士宏牧師 新西蘭：余沛賢姊妹
 加拿大(東)：張傳華牧師 新加坡：廖承忠牧師
 英國：溫志文牧師 馬來西亞(西)：王美鍾牧師
 荷蘭：鄧志明牧師 馬來西亞(東)：朱漢宜長老
 雪梨：何素娥傳道 印尼：湯廣強牧師

二零二一年十二月至二零二二年二月現金收支報告

收入	HK \$	支出	HK \$
個人奉獻	100,040.00	同工薪金福利	441,243.11
教會奉獻	85,236.00	教材出版製作	9,619.20
教材銷售	61,522.00	領袖講習班	6,708.00
港外事工	48,000.00	訓練講座	1,700.00
講習班助學金	600.00	經常費	89,875.96
領袖講習班	19,180.00		
三福故事編織法	2,900.00		
三福得人漁夫	3,500.00		
訓練講座	4,700.00		
其他	964.27		
總收入	326,642.27	總支出	549,146.27
應付未付	171.30	本期不敷	(222,504.00)

奉獻支持方法：

- 郵寄支票：劃線支票抬頭請寫「香港三元福音倍進佈道有限公司」或 "EVANGELISM EXPLOSION III - HONG KONG LTD."
 - 直接轉賬 / 存入銀行：匯豐銀行戶口號碼：110-0-023884，存入證明請電郵 admin@ee3.org.hk 或 傳真 2390 3794 或 郵寄至本會
- 註：有關奉獻請註明項目，本會將儘快寄上收據。

三福的使命宣言

為着神的榮耀，
 裝備教會往普天下去，
 建立友誼、領人歸主、
 訓練門徒、健康增長。

三福的異象

每一個國家裝備每一個族群和
 年齡層的基督徒，
 向每一個人作見證。

建立友誼 · 領人歸主 · 訓練門徒 · 健康增長

感恩與代禱

- 感謝主，1月舉辦的成人三福講習班（實體及線上）、高階訓練講座（線上）及三福得人漁夫推介會（線上）已順利完成。
- 感謝主的保守，2月舉辦的三福教師隊長交流講座（線上）一隨走隨傳小秘笈已順利完成。
- 記念2022年度「十載福音遍傳運動2021-2030」佈道行動的籌備，特別是5月舉行的「禱告月」、「遍傳月」和「遍傳日」。
- 記念6月27日是三福的會員大會，求主帶領事項的商討及新一年的董事選舉。
- 記念在疫情下今年港外訓練的安排。
- 記念疫情下開辦三福訓練的堂會，求神保守三福教師有智慧安排授課和實習。
- 記念在三福事工上已沉寂的堂會（2年或以上沒有開班），願疫情讓信徒感受生命無常，積極接受裝備成為佈道者，努力傳揚福音。
- 記念三福得人漁夫兒童版的材料製作。
- 記念本會的經濟，求主供應一切所需。
- 記念變種新冠病毒Omicron能被遏止；烏克蘭的宣教士、信徒和人民的平安。